市级党政领导一周重点工作预安排

(2月4日—2月8日)

2月4日(星期一)

市领导开展走访慰问活动。 刘应安同志检查市容市貌。

王立林同志主持召开2013年新区 建设工作第4次周例会,娄会峰、邬晓 芒、翟应征同志参加会议。

郭丛斌同志主持召开市纪委常委

云。 宋殿宇同志调研困难企业。

黄晓健、陈凤辉同志部署征兵回访 工作。

陈向平同志主持召开市委统战部 机关工作例会。

杨炳旭同志召开市委宣传部部务会,传达学习全省宣传部部长会议精神;赴北京同文化部导演团队研讨第31届中国洛阳牡丹文化节开幕式有关事宜(两天)。

史秉锐同志召开农村环境整治新 闻发布会。

沈庆怀同志主持召开市委政法委书记办公会议。

谭建忠同志协调解决部分牡丹文 化节重点工程涉及电力线路迁移问题。

刘湖镜同志主持召开市创模办主 任例会。

种松志同志主持召开市人民检察院党组会议。

翟应征同志研究奥特莱斯项目进 驻新区问题。

原文涛同志组织召开市总工会机 关全体工作人员大会,部署"狠抓落实 年"活动,进行节日廉政教育。

马志强同志处理信访案件。

2月5日(星期二)

刘应安、郭丛斌同志参加省纪委九 届三次全会。

高凌芝、王立林、娄会峰、邬晓芒、 翟应征同志参加新区党工委民主生活 会

尚朝阳同志协调市纪委十届三次全体(扩大)会议筹备工作。

田金钢同志慰问困难党员(两天)。 宋殿宇同志研究轴承及高端装备 制造产业专项招商方案;安排春节后招 商活动。

议。

黄晓健、陈凤辉同志检查人武部落 实规范化建设情况(两天)。

陈向平同志研究小额贷款公司监 管及规范发展工作。

史秉锐同志赴分包扶贫村走访慰

问。 沈庆怀同志走访慰问一线公安民

数言。

杨萍同志召开办公会议研究3D项目。

谭建忠同志研究第31届中国洛阳 牡丹文化节亮化提升工作方案。

王敬林同志检查督导春节前食品

安全工作。 刘湖镜同志研究防范环境风险、加

强环境应急管理意见。 张世敏同志参加全省2013年安全

工作会议。 于东辉同志主持召开市中级人民 法院2012年度绩效考核工作总结会

2月6日(星期三)

市领导参加市纪委十届三次全体 (扩大)会议。

召开市政府常务会议,市政府领导

参加会议。 吴中阳同志研究全市社区基础设 施建设以奖代补资金问题。

尚朝阳同志协调市级党政领导研

究2013年"六加一"攻坚战和"议大事、 解难题"工作方案。

宋殿宇同志研究2013年市级领导

分包重大项目工作方案。 陈向平同志研究洛阳市2013年大

招商行动计划。 杨炳旭同志走访慰问我市老艺术

》。 史秉锐同志针对"解难题",研究关 于发展壮大村级集体经济实施村级组

织"增力强基"工程的意见。 杨萍同志现场督查城市区及县城

在建学校项目。 谭建忠同志研究制订新310国道、

洛吉快速黄河大桥、九都快速路等重点工程融资方案。

刘湖镜同志听取扬尘治理专项战 役督导工作情况汇报,部署下步工 作。

张世敏同志研究航空产业基地建 设问题。

娄会峰同志研究万安山酒流沟、伊

段景观水系建设问题。 翟应征同志研究关圣文化产业园

推进中存在的问题。
于建庄同志筹备市民政工作会议。

2月7日(星期四)

刘应安、吴中阳、尚朝阳、田金钢

同志研究福民强市年终考评有关问 题。

高凌芝、王立林、娄会峰、邬晓芒、 翟应征同志参加新区节前专题工作会, 部署节前重点工作。

吴中阳同志研究融资工作。 吴中阳同志研究融资工作。

郭丛斌同志听取春节期间廉政检 查安排情况汇报。

尚朝阳同志安排节日值班等有关事宜。

宋殿宇同志部署春节期间煤、电、 热保障供应工作。

黄晓健、陈凤辉同志检查指导参谋 集训工作。

陈向平同志部署月度劳动力调查 工作。

史秉锐同志研究2013年农业农村

工作意见。 沈庆怀同志走访慰问政法系统劳

动英模。 杨萍同志研究"智慧城市"顶层设 计招标方案:与三大通信行业运营商研

计招标方案;与三大通信行业运营商研究开展"智慧工厂"试点事宜。

王敬林同志研究排查分管口不稳定因素。

刘湖镜同志部署春节期间的环境保护应急工作。

于东辉同志主持召开市中级人民 法院院务会议安排春节期间相关工 作。

马志强同志调研高新区内企业。

2月8日(星期五)

市领导慰问春节期间坚守工作岗位于部职工。

郭丛斌同志检查办案安全工作。 黄晓健、陈凤辉同志部署节日战备

工作。 史秉锐同志研究农业龙头企业有

关政策。 谭建忠同志研究协调 310 国道

改扩建工程涉及省第四监狱土地问题。 王敬林同志听取2013年央企合作

工作汇报,安排央企合作事宜。

SHENGLONG PLAZA $\triangle \square \times \bigcirc$

刘湖镜同志研究创模工作年度考 核方案。

政冬更适

■ 2日,市委常委、统战部部长陈向平慰问我市宗教界人士,积极评价宗教界人士长期以来为维护社会和谐和民族团结做出的积极贡献,希望他们继续为营造洛阳良好的政治,经济和社会环境发挥积极作用。

(张锐鑫)

■ 2日至3日,市委常委、宣传部部长杨炳旭带领有关部门负责人,看望慰问马金凤、李学庭、曾广兰、赵晓梅、王文堂、马骐等老艺术家。杨炳旭表示,老艺术家们为洛阳艺术事业做出了重要贡献,各有关部门要多关心他们的退休生活,让他们安享晚年。希望老艺术家们结合自身特长和优势,继续创作艺术精品,为洛阳建设国际文化旅游名城、打造河洛文化传承弘扬品牌做出新的更大贡献。 (姜春晖)

千唐志斋拓片亮相白马寺

本报讯(见习记者 张锐鑫)2日上午,千唐志斋碑刻文化精品拓片展在白马寺释源美术馆开幕。该展览将展出王昌龄、狄仁杰等历史名人的碑刻拓片60余片,延续至春节假期结束。

此次拓片展由洛阳白马寺佛教文化研究会和千唐志斋博物馆联合主办。展出的60余片拓片均源自千唐志斋博物馆碑刻精品,多为历史名人墓志。志主既有皇族皇亲,又有治国大臣。这些拓片对于研究历史名人生平和书法文化具有重要意义。

在诸多墓志拓片中,狄仁杰书袁公瑜墓志拓片格外引人注目。据千唐志斋博物馆接待处负责人介绍,该墓志出土于洛阳,高70厘米,宽74厘米,是全国罕见的由狄仁杰撰书的墓志。狄仁杰是唐朝杰出的政治家,和袁公瑜同为武则天时期的大臣。在正史中,袁公瑜是奸臣,但在墓志中,狄仁杰评价其生性耿直、"忠而获谤",备受争议。

市委常委、统战部部长陈向平参加开幕仪式。

汝洛经贸促进会成立

本报讯 (记者 李东慧)2日,汝洛经贸促进会正式成立。该促进会由部分汝州籍、平顶山籍的在洛经商人员自愿发起成立,是一个以促进洛阳、平顶山两地经贸文化交流发展为宗旨的联合性社会团体。

汝洛经贸促进会将发挥桥梁和纽带作用,加强和扩大区域合作,构建两地经贸企业的信息交流平台,依托两地各自优势,实现优势互补、抱团发展。促进会还将为会员单位提供政策咨询等服务,并帮助会员单位搜集市场信息,有效增强会员单位发展能力。

省人大常委会原副主任李志斌,平顶山市正市级领导邢 文杰,以及洛阳市政协原主席吉长荣、原正市级领导潘文魁、 市政协副主席任海航等参加成立大会。

SHENGLONG APARTMENT

市级党政领导一周重点工作 预安排完成情况

(1月28日—2月1日)

一、工作任务全部完成的责任领

导 刘应安、高凌芝、王立林、吴中阳、 郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓 健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、陈 凤辉、杨萍、谭建忠、王敬林、刘湖镜、张 世敏、于东辉、种松志、娄会峰、邬晓芒、 程应征、原文涛、于建庄、雷清、马志强 二、抽查情况

上周,新区综合办、市委督查室、市政府督查室共对市级党政领导一周重点工作预安排中的40项工作完成情况进行了抽查,抽查结果与各位领导上报情况相符。

THIEF IN

新春特供 巨惠 万



喜获2012年洛阳市城中心最畅销品质综合体殊荣

新春推出"全家福"购房季 指定房源 限时特惠

Vipline 606 99999











月供免单 首付8万

五星级酒店式价值公寓